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Школа Auburn Mountainview High School і програма федерального фінансування загальношкільної 

освіти (Title I) вважають, що учні досягають високих результатів у навчанні, якщо їхні сім’ї та 

працівники школи спільно допомагають їм і підтримують їх у навчанні. Далі описано заходи, яких 

вживають школа Auburn Mountainview High School і програма Title I у співпраці з батьками, щоб 

сприяти успіхам учнів у навчанні. 

 
Комунікація й атмосфера в школі. Комунікація — важлива складова налагодження партнерських 

відносин між батьками та працівниками школи.  

Рівні умови. Школа Auburn Mountainview High School прагне сприяти розвитку середовища, у якому 

однаково поважають і цінують людей будь-якої раси, соціального статусу, національної приналежності 

та інших особистих якостей. Рівність у сфері освіті йде на користь не тільки учням, а й усій спільноті. 

Досягнення рівних умов вимагає низки ресурсів, які необхідні для задоволення  

індивідуальних потреб кожного учня. Ми залучаємо родини, учнів і членів спільноти до роботи над 

сприянням прийняттю та створенню рівних умов для всіх. Ми вважаємо, що така співпраця дасть 

можливість збільшити успіхи в навчанні та сприяти культурній обізнаності наших учнів.  

Щоосені всі учні отримують Угоду програми Title I. У цей час ми просимо батьків зазначити, яким 

чином вони зможуть допомагати своїм дітям удома. Протягом року комунікація між працівниками 

школи й батьками підтримується за допомогою інформаційних бюлетенів, електронних листів, 

телефонних дзвінків, а також участі в днях відчинених дверей і конференціях для батьків.  

 

Участь батьків у навчанні. Батькам потрібна постійна підтримка, щоб допомагати дітям задовольняти 

їхні освітні потреби. Щоосені проводяться Дні відкритих дверей і конференції для батьків. Окрім того, 

батьки можуть звертатися до працівників школи з проханнями провести конференцію для батьків. Зі 

шкільним персоналом можна також зв’язатись електронною поштою або телефоном. Під час цих 

заходів батьки та працівники школи мають можливість обговорити, яким чином батьки можуть 

допомагати своїм дітям удома. Щомісяця на вебсайтах шкільного округу та школи можна переглянути 

інформаційні бюлетені для батьків, діти яких навчаються в школах програми Title I, у яких 

пропонуватиметься низка способів допомагати учням..  

Навчальний план. На початку кожного навчального року всі вчителі надають учням і батькам 



навчальну програму. Вона містить навчальний план, очікування від уроків, систему оцінок, шкалу 

оцінювання й іншу інформацію, яка стосується конкретного курсу. Щоб учень зміг отримати залік із 

курсу згідно з вимогами до закінчення школи, він/вона має здобути не нижчу за «D» оцінку за курс.  

Участь у діяльності школи. Ми заохочуємо батьків до участі. На порталі Skyward Family Access можна  

цілодобово перевіряти оцінки та відвідування. Щоб відвідати урок, необхідно попередньо домовитись із 

заступником директора школи, психологом-консультантом і вчителем. Щоб отримати додаткову 

інформацію, зверніться до школи.  

Навчання вдома. Програма Title I заохочує учнів покращувати їхні навички вдома за підтримки 

батьків. Учителі дають учням завдання відповідно до навчальної програми.  

Думка батьків. Батьки матимуть можливість назвати програми для учнів і їхніх сімей, які, на думку 

батьків, допоможуть їхнім дітям навчатись успішно. Протягом шкільного року батьки будуть проходити 

опитування, щоб оцінити програми Title I і допомогти школі розробити план для наступного 

навчального року.  

Загальношкільні цілі з удосконалення в межах програми Title I. Усі учні школи Auburn Mountainview 

отримують переваги від наших загальношкільних цілей. Ціль подолання неосвіченості. Усі учні, за 

підтримки вчителів, працюватимуть над покращенням словникового запасу та навичок розуміння з усіх 

предметів у рамках навчального плану. Ціль із математики. Учням, що вивчають алгебру та геометрію 

буде надана підтримка для покращення їхніх оцінок.Ціль іздосягненнярівності увідсотку 

учнів,щозакінчилишколу: Ми продовжимо нашу позитивну програмувідвідування. Дані показують, 

щостуденти,які регулярновідвідують заняттяабомаютьпроблемиз дисципліною,якправило,також 

маютьпроблемизнавчанням. Щоб створитибільшувідповідальністьдля рецидивістів і 

кращепідтриматинаших студентів,які маютьтруднощі,ми запроваджуємополітикутрьох 

попередженьвAMHS. ПідчасPLC вчителі співпрацюватимуть,щоб підвищитиуспішністьучніву9класі. Усі 

студенти Lion Academy отримають підтримкувідакадемічногодекана, спеціалістазпідтримки, 

спеціалістаз втручаннятаконсультанта. Окрім виконанняшкільнихзавдань,відних 

такожвимагатиметьсявиконати завдання«Роздумстудента»  

 

СпеціальніпрограмиTitleI. Чотириасистентивчителяврамках програмиTitleIнадаютьпідтримку 

учнямубагатьохкласах,зокремав нашихнавчальнихцентрахдляучнів 9-гокласутанадеякихдодаткових 

заняттях.  

 

Додатковіосвітніможливості. Усі додаткові освітні можливості залежать від державного фінансування 

запрограмоюTitleI. Досписку нещодавновтіленихпрограмвходить програмапозашкільнихзаходів 

протягомшкільногорокутапрограма літніхкурсів,якапроводиться впродовжпершихтрьохтижнівпісля 

завершенняшкільногороку. Щойно будедоступнефінансовезабезпечення, виотримаєте 

інформаціюпроних.  

 

У разі виникнення будь-яких запитань пишіть нам  

електронною поштою або телефонуйте. 253‑804‑4539  

Terri Herren, директор                                    Tim Carstens 

therren@auburn.wednet.edu             tcarstens@auburn.wednet.edu  


